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1、（8 分）求下图所示电路的电流 I 和电压U 。 
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2、（8 分）在下图所示电路中，开关接在位置“1”时已达稳态，在 0=t 时开关转到

“2”的位置，试用三要素法求 0>t 时的电容电压 Cu 及 i。 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

3、（8 分）已知 ( )V 4sin28S1 tu = ， ( )V 4sin23S2 tu = ，试用戴维南定理求下

图中的电流 i。 
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 4、（8 分）下图中 A 为理想运放，求解电路的运算关系式。 
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5、（10 分）电路如下图(a)所示。设所有电容对交流均视为短路， BEQV  = 0.7V，

50β = 。（1）估算该电路的静态工作点 Q；（2）若 ou 出现如下图（b）所示的失真

现象，请问是截止失真还是饱和失真？为消除此失真，应该调整电路中哪个元件，

如何调整？ 
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6、（12 分）下图所示场效应管工作于放大状态， dsr 为无穷大，电容对交流视为

短路。互导为 m 1mS=g 。（1）画出电路的小信号等效电路；（2）求小信号电压增

益 Av和源电压增益 Avs；（3）求输入电阻 iR 和输出电阻 oR ；（4）图中源极电阻有

何作用？ 
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7、（12 分）电路如下图(a)所示，（1）求 Z 的最简与或式；（2）用与非门实现

该电路；（3）用 4 选 1 的数据选择器实现该电路。4 选 1 数据选择器的框图和

功能表见图(b) 、图(c)。（注：要求 A1=A，A0=B） 

A
B

C

Z

      

0D 1D 2D 3D S
0A

1A
Y

S′

 
            (a)                                               (b) 

 

              (c) 

 
  

(D

Z=A B+134化
（2）

Z=（LAB）'CBC）'LACY'

图四

（3）

YA，名'Dot AIA。叶A,A。名+A,A。173

ZAB'，01-ABC+ A Bit AB.l­


i令ㄚ=Z

D。=O,D，=12=C,B=1

Z

B
A

。 i 。
C



2021-2022 学年 第一学期     第 6 页(共8页) 
 

8、（8 分）电路如下图(a)(b)所示，图中均为 CMOS 门电路，写出 X、Y 的表达

式 
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9、（10 分）试用 3 线-8 线译码器（74HC138）、同步 16 进制计数器 74HC161 以

及与非门设计一个 13节拍顺序脉冲发生器。74HC138和 74HC161功能表如下。 

 

        
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CLK DR′  DL ′  EP ET 工作状态 

× 0 × × × 置零 

↑ 1 0 × × 预置数 

× 1 1 0 1 保持 

× 1 1 × 0 保持(但 0=C ) 
↑ 1 1 1 1 计数 

 
 

EP
ET
CLK

C
LD

DR

0D 1D 2D 3D

0Q 1Q 2Q 3Q

74161

 

 
 

76543210  Y Y Y Y Y Y YY

210   A  AA 321   S  SS

13874HC
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输  入 输  出 

1S  32 SS ′+′  2A  1A  0A  0Y ′  1Y ′  2Y ′  3Y ′  4Y ′  5Y ′  6Y ′  7Y ′  

0 x x x x 1 1 1 1 1 1 1 1 
x 1 x x x 1 1 1 1 1 1 1 1 
1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 
1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 
1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 
1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 
1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 
1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 
1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

CLK
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P。P,B B B B B B B 片1了。只见
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10、（16 分）用下降沿触发的 D 触发器和门电路设计一个 6 进制计数器，Y 是进

位输出端。状态转换图如图所示。要求电路能自启动。（1）列出电路的状态方程、

驱动方程和输出方程；（2）画出电路图。 
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状态方程

戏双双，4双。
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又冷又204又2名"
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戚谢曾同学提供了平板

驱动方程
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D，=2，名+2汉。'
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